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MATEMATİK  KONU  ANLATIMLI  ÇALIŞMA  KAĞIDI

ADI  SOYADI : 4.SINIF

Binlik Yüzlük Onluk Birlik

Yüzlük Onluk Birlik Binlik Yüzlük Onluk Birlik

On Binlik Binlik Yüzlük Onluk Birlik

On Binlik Binlik Yüzlük Onluk Birlik On Binlik Binlik Yüzlük Onluk BirlikYüz Binlik

9 9 1
dokuz yüz doksan dokuz bir bin

3 basamaklı en büyük sayı olan 999'a 1 eklersek sonuç 1.000 olur. 

4 rakamdan oluşan doğal sayılara 4 basamaklı doğal sayılar denir.

SAYILARI  OKUMA  VE  YAZMA

9 1 0 0 0

4 basamaklı en büyük sayı olan 9.999'a 1 eklersek sonuç 10.000 olur. 

5 rakamdan oluşan doğal sayılara 5 basamaklı doğal sayılar denir.

1
bir

9 9
dokuz bin dokuz yüz doksan dokuz

99 1 0 0 0
on bin

0

5 basamaklı en büyük sayı olan 99.999'a 1 eklersek sonuç 100.000 olur. 

6 rakamdan oluşan doğal sayılara 6 basamaklı doğal sayılar denir.

1
bir

9 9
doksan dokuz bin dokuz yüz doksan dokuz

999 1 0 0 0
yüz bin

0 0

877.411 = sekiz yüz yetmiş yedi bin dört yüz on bir

Yüzler, onlar ve birler basamakları birler bölüğünü oluşturur.

Yüz binler, on binler ve binler basamakları binler bölüğünü oluşturur.

SAYILARIN OKUNUŞLARI VE YAZILIŞLARI
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"99.254" sayıs ı 6 basamakl ı bir sayıd ır .

"895.159" sayıs ı 6 basamakl ı bir sayıd ır .

"414.700" sayıs ın ın okunuşu "dört yüz on dört bin yetmiş"dir.

"1 .569" sayıs ın ın birler bölüğünde sıras ıyla 5,6,9 rakamları bulunmaktadır.

"8.659" sayıs ın ın binler bölüğünde 9 rakamı bulunmaktadır.

Aşağıda veri len cümlelerden doğru olanların yanındaki kutucuğu yeşi le, yanl ış

olanların yanındaki kutucuğu kırmız ıya boyayınız.

Aşağıdaki soruları dikkatle okuyunuz. Doğru yanıtlar ı işaretleyiniz.

2. Aşağıda modelle gösteri len sayının

okunuşu hangi seçenekte doğru

veri lmişt ir?

3. "1.897" sayıs ın ın doğru okunuşu hangi

seçenekte veri lmişt ir?

A) bir bin sekiz yüz yetmiş dokuz

B) bin sekiz yüz doksan yedi

C) bin dokuz yüz yetmiş sekiz

D) bin dokuz yüz seksen yedi

4. "25.165" sayıs ıyla i lgi l i veri len

bilgi lerden hangis i yanl ışt ır?

A) 5 basamakl ı bir sayıd ır .

B) Birler bölüğünde 2 ve 5 rakamları

vardır.

C) Binler bölüğünde 2 ve 5 rakamları

vardır.

D) Birler bölüğündeki rakamların

toplamı 12'dir.

1 . Aşağıda modelle gösteri len sayı hangi

seçenekte doğru veri lmişt ir?

SAYILARI  OKUMA  VE  YAZMA

On Binlik Binlik Yüzlük Onluk Birlik

A) 43.457 B) 34.475

C) 4.457

On Binlik Binlik Yüzlük Onluk BirlikYüz Binlik

A) kırk ik i bin yüz on

B) dört yüz bin yüz on

C) dört yüz yirmi bin yüz on

D) dört yüz yirmi bin yüz on bir

D) 4.458


